Montageanleitung

Druckluftanlage

724 ..0101- 731..0101-
725 ..0101-
726 ..0101-
727 ..0101-
729..0101-

E3

MOO00476

AGCO Gmbh - Johann-Georg-Fendt-Str. 4 D-87616 Marktoberdorf November 2009
FENDT ist ein weltweites Markenzeichen der AGCO Nr. X990.006.820.000
PSD Schr - 3492G

FENDT 700.7// Vario COM Il

EAME

Deutsch



Druckluftanlage

cendy Inhaltsverzeichnis
Druckluftanlage

8800 Druckluftanlage. ... ... ... ... . .. . .. 1
.............................................................................. 1

1 Luftpressereinbau . . ... . 1

2 Luftbehalter . .. . 2

3 Frostschutzpumpe . . ... 4

4 LetUNGEN . . 5

5 Bremsarmaturen . . ... 10

6 Handbremse pneumatisch mit Federspeicher. . ...... .. ... ... ... . . . . . . . . 16

7 Zweileitungsbremse .. ... 22

8 Zweileitungsbremse ltalienausflhrung . . ... ... . 24

9 Einleitungsbremse . . . ... 26

10 Prifung auf Funktion und Dichtheit. . ... . . . 29

11 Schema Druckluftanlage . . ... ... . . 30




CFENDT

1

Luftpressereinbau

8800 - Druckluftanlage

Abb. 1. 1006148
1 Luftpresser 10 Dichtring A14x20
2 Radmutter N\ 12 Hohlschraube
3 Antriebsrad N\ 13 Dichtring A10x13,5
4 Dichtring N 14 6kt-Schraube M10x30 8.8
8 Drucksch uch 15 Federring 10
9 Hohls_nr "1be

Montage Lu itpresser:

Anzugsd~ehi ~ar,ent Radmutter (2) = 270 Nm

1.

De. kel ¢ n Gehause abschrauben.
F.urdai htung (4) in Nut einlegen und eindlen.

Luttpresser anschrauben, Schrauben mit Loctite si-
chern.

Druckschlauch (8) am Luftpresser und Motorgehause

anschrauben.

Abb. 2.

1006157

724 ..
725 ..
726 ..
727 ..
729 ..

0101-
0101-
0101-
0101-
0101-

731 ..0101-

T006938
Version 1
24-11-2009



8800 - Druckluftanlage

CENDT
2 Luftbehalter
Abb. 3. 1017714
1 Druckregler - 21 6kt-Schraube M10x25 8.8
2 Einschraubstutzen M22x1,5 N S 22 Federring 10
3 Druckrohr N\ 24 Spannband
4 Gerauschdampfer N 25 ekt-Mutter M8
6 | O-Ring 20,3x2,4 v 26 | Scheibe 8,4
7 Druckring 30 Einschraubstuck
Entfallt bei Motorbremse pneumatisch
8 Doppelstu zen 31 Stecker 12x1,5
Entfallt bei Motorbremse pneumatisch
9 Dicht. \gsr wutter M22x1,5 32 | Rohr12x1,5
1x 580 mm auf Lange zuschneiden
10 Lu - ehalter 33 Verteiler
11 Entwasserungsventil B85 Uberstromventil
(bei Motorbremse)
12 Zugseil 37 Verschlussbutzen
14 Haken 40 Zugseil
16 Dichtring 41 6kt-Schraube M6x20 8.8
17 Reduzierverschraubung 42 Scheibe 6,4
18 Druckgeber 43 6kt-Mutter M6
20 Halter
Montage Luftbehalter:
1. Luftbehélter anhand der Teileliste kompl. montieren.
2 50099319 ;gg : 8181: 731..0101-
22-r1s ;c-);oog o oo

729 ..0101-



FENDT

8800 - Druckluftanlage

Montage Zugseil am Entwdédsserungsventil:

1. Zugseil (12) in Richtung Einstieg rechts verlegen.

2. Mit Zugseil (40) am Einstieg eine Schlaufe bilden.

3. und mit Zugseile (12) varsc rauben.

4. Trennstelle (X168) an B019 - Sensor Druckluftvorrat

Abb. 6.

1017738

aufstecken
Abb. 7. 1017813
724 ..0101- 731..0101- T006939 3
725 ..0101- .
726 ..0101- Version 1
727 ..0101- 24-11-2009

729 ..0101-



Buy now
Fendt Tractor Compressed Air System 700 Series Assembly Manual PDF

With Instant Download



https://www.epcatalogs.com/fendt-tractor-compressed-air-system-700-series-assembly-manual-pdf/
https://www.epcatalogs.com/fendt-tractor-compressed-air-system-700-series-assembly-manual-pdf/
https://www.epcatalogs.com/fendt-tractor-compressed-air-system-700-series-assembly-manual-pdf/

